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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/10/2016 
              Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, 

nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Senhor Presidente Ademir Dias da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos o senhor presidente solicitou 
que fosse realizada a leitura do expediente, encaminhando o Projeto Lei nº 740/2016 para as comissões 
competentes para emissão de parecer no prazo regimental. E seguida pediu que fosse feita a leitura das atas 
das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. Prosseguindo cedeu a fala ao vereador que desejasse 
fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Edivan de Jesus 
da Silva pediu apoio aos vereadores sobre uma indicação de sua autoria que trata de aumento sobre o auxílio 
funeral, pois a muito tempo esse valor nunca foi reajustado. Disse que apesar das circunstâncias da vida 
nunca devem desistir, parabenizou cada um dos vereadores pela luta e o esforço, e não deve perder a fé 
muito menos as amizades, finalizou com outros comentários.  Em seu pronunciamento o presidente Ademir 
Dias da Silva parabenizou os vereadores que conseguiram a vitória no pleito eleitoral, espera que os 
vencedores continuem trabalhando sempre para o melhor da população e do município. Notando não haver 
mais nada a se tratar na palavra livre passou para ordem do dia solicitando a leitura da Indicação nº 013/2016 
aprovada por unanimidade. Deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas e quarenta minutos, 
solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão 
desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 10 de outubro de 2016. 
  
 
 
 

ADEMIR DIAS DA SILVA 
Presidente 

 
 
 
 

JULIANA DA CRUZ LORCA                          INGO STUEPP                     LUIZ CARLOS PELISSARI   
                       Vereadora                                           Vereador                                     Vereador 

 
 
 
 
 

ROBERTO R. DA SILVA                   JOÃO BATISTA ROMÃO             MARIOZAN AP. FOGAÇA. 
Vice Presidente                                  1º Secretário                                   2º Secretário 

 
 
 
 
 
 

CLEYTON JOSÉ ZANATTA                        EDIVAN DE JESUS DA SILVA 
Vereador                                                    Vereador 


